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Informace pro účastníky tematické exkurze do Anglie 8.-15.3.2008 v rámci realizace projektu ESF – „Hledat práci v EU, proč ne?“
Dobrý den!                                                                                                           Břeclav 28.2.2008
Vím že je to dost pozdě, ale až dnes jsem dostal konkrétní informace z CK ČSAD Tišnov. Dále uvedený program nemusí být konečný, poslední schůzka všech bude v úterý 4.3.2008 v AV učebně SOŠP, kde se ještě můžeme domluvit na případných změnách. Domluvíme taky zasedací pořádek v autobuse. Případné dotazy pošlete mailem, abychom mohli dopředu zjistit odpovědi.          

Zde je poslední program navržený cestovní kanceláří:
Sobota 8.3.2008 - sraz na parkovišti za Domem kultury vedle průmyslovky v 8,30, naložení zavazadel, do 9,00 odjezd. Přejezd Praha-Plzeň-Německo-Belgie-Francie. Non stop.
Neděle 9.3.2008 – Pokračujeme do Coquelles a v 5,00 přeprava Euro-tunelem do Folkestone, příjezd do Londýnské části Geenwich. Řidiči musí mít povinnou 9 hodinovou přestávku. Prohlédneme si Royal Observatory s nultým poledníkem, Maritime Museum, Queens House. Lodí nebo metrem se přesuneme do části City. V 19 hod. odjedeme na místo rozdělení do rodin, v rodinách večeře.
Pondělí 10.3.2008 – po snídani v 8 hod. nás rodiny dovezou na místo srazu a bude pokračovat prohlídka Londýna- Tower, Tower Bridge, Docklands,St.Paul´s Cathedral, Globe-replika původního divadla W.Shakespeara, rozvoz do hostitelských rodin, večeře.

Úterý 11.3. – snídaně v rodinách, pokračování prohlídky Londýna-Westminster Abbey, Houses of Parliament, Big Ben, New Scotland Yard, Buckingham Palace a výměna stráží, Whitehall a Downing Street 10-sídlo premiéra, Trafalgar Square s National Gallery. Přesun do rodin a večeře.
Středa 12.3. – snídaně v rodinách, prohlídka Londýna- British Museum, Oxford Street, Hyde Park, Science Museum, Natural History Museum, Harrod´s, Kensington, večeře v rodinách

Čtvrtek 13.3. – snídaně v rodinách, celodenní výlet do Windsoru a Oxfordu, večeře v rodinách.

Pátek 14.3. – Fleet Street, China Town, Soho, osobní volno na nákupy, večer odjezd, 21,00 přeprava trajektem do Calais a non stop cesta domů.

Sobota 15.3. -  předpokládaný příjezd do Břeclavi cca 19 hod.
Tento program předpokládá tyto vstupy (předpokládané ceny, slevy pro skupinu):
Tower £ 11.50, Tower Bridge £6, St.Paul´s £6.20, loď Greenwich-Tower a zpět £ 2.45, metro celodenní 5.40, Westminster Abbey £ 7, Christchurch College v Oxfordu (místo natáčení Harryho Pottera) £ 3,90 .  British Museum, Science Museum, Natural History Museum, Maritime Museum zdarma, National Gallery, Royal Observatory, National Maritime Museum a Queen´s House v Greenwich jsou zdarma. 
Některé z možných alternativ: odpolední představení nějakého muzikálu ve West Endu min. £ 15, muzeum Madame Tussaud cca £ 18 .
Také se ještě snažíme zajistit exkurzi v nějakém podniku a konzultaci a simulovaný pohovor pro žáky 3. a 4. ročníků v agentuře zprostředkující práci. Pokud se nám to podaří, adekvátně upravíme program. Program budeme operativně upravovat i podle počasí.
Na co nezapomenout: v tomto období je v Anglii kolem 10-12°C, deštivo, proto vemte deštník/pláštěnku, dobrou bundu, 2 boty 2 kalhoty, víc ponožek, na ubytování hygienu, ručník, pyžamo, papuče, doklady-pas/OP, kartičku pojištěnce, osobní léky, mobil-nabíječku+adaptér do zásuvky,  doporučujeme vyměnit £100 (je velmi pravděpodobné, že po schválení přesunu financí v rámci kapitol rozpočtu projektu, bude ze zaplacené zálohy 4000 Kč ještě něco přes 2000 Kč vráceno), malý slovník, drobnou pozornost hostitelské rodině (každá skupina dostane sadu propagačních materiálů o Břeclavi a okolí. Pokud jste odjinud, zajděte u vás do informací a vemte něco sebou). Foťák/kameru, i když vybraní dokumentaristé budou dělat oficiální dokumentaci exkurze. V autobuse bude možnost zakoupit pití (káva, čokoláda, čaj, limo, pivo,), instantní polévku, párek a pečivo za české koruny. V průběhu dne bude možné nakoupit potraviny nebo se najíst v bufetech.  Počítejte nejméně £5 na den. Pro skupinku si domluvte baťůžek. V autobuse bude video/DVD, vemte dobré filmy. Spát budete v sedadle, dobrá věc je polštářek-podkova za krk.
Co zahrnuje vaše pojištěni: 1 500 000 – léčebné výlohy, převoz, repatriace; 50 000 – opatrovník; 

25 000 – ztráta dokladů; 25 000 – kauce a právní pomoc; 150 000 smrt úrazem; 300 000 – trvalé následky; 1 000 000 – odpovědnost třetí osobě za újmu na zdraví a věcech; 10 000 – zavazadla ; 15 000 – storno zájezdu. 
Okopírujte si cestovní doklad (pas/OP) a kartičku pojištěnce pro případ krádeže, poškození, ztráty!
Kopie odevzdáte před  odjezdem spolu s prohlášením o bezinfekčnosti (dostanete na schůzce 4.3.).
Exkurze je akcí školy a proto i na ní bude platit Školní řád (alkohol, kouření apod.). Vážné přestupky mohou být řešeny i odebráním všech dotací nebo kázeňským postihem po návratu.
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