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         Tento projekt je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.
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Evropský sociální fond

Evropský sociální fond (ESF) je jedním ze čtyř strukturálních fondů EU. Je klíčovým finančním nástrojem pro realizování Evropské strategie zaměstnanosti. Objem finančních prostředků z ESF pro ČR na programovací období 2004-2006 (ukončení realizace 30.6.2008) činí 456,98 mil EUR.

Evropská strategie zaměstnanosti je založena na 4 pilířích: zlepšení zaměstnatelnosti, rozvoji podnikatelského prostředí a tvorbě pracovních míst, podpoře adaptability podniků a jejich zaměstnanců, posilování rovných příležitostí pro muže a ženy. 
Hlavním posláním ESF je rozvíjení zaměstnanosti, snižování nezaměstnanosti, podpora sociálního začleňování osob jimž hrozí sociální exkluze. Toto poslání je v praxi uskutečňováno prostřednictvím rozvoje lidských zdrojů.
Orgánem odpovědným za řízení pomoci z ESF v ČR je Ministerstvo práce a sociálních věcí. Partnerem je i Ministerstvo školství, mládže a tělovýchovy.                                     
Operační program rozvoj lidských zdrojů

OP RLZ  je jedním ze čtyř programových dokumentů, v rámci kterých jsou využívány zdroje ESF v ČR v programovacím období 2004-6. Z ESF 318,82 mil. EUR, z veřejných rozpočtů ČR 103,61 mil. EUR.
V rámci OPRLZ byly stanoveny 4 priority (v nich 10 opatření): aktivní politika zaměstnanosti, sociální integrace a rovné příležitosti, rozvoj celoživotního učení, adptabilita a podnikání. Globálním cílem je dosažení vysoké a stabilní úrovně zaměstnanosti založené na kvalifikované a flexibilní pracovní síle, integraci sociálně vyloučených skupin obyvatelstva a konkurenceschopnosti podniků při respektování principů udržitelného rozvoje. 
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Plný název: Zkvalitnění přípravy žáků středních odborných škol ke vstupu na trh práce v Evropské unii 
prostřednictvím zdokonalení kompetencí v cizích jazycích, odbornosti a vybraných kompetencích 
občanské gramotnosti (číslo CZ.04.1.03/3.1.15.2/0331)
Projekt je realizován v rámci ESF, OP RLZ, priorita 3 – rozvoj celoživotního učení, opatření 3.1 – zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání.
Cíl projektu, obsažený v názvu,  je realizován prostřednictvím výuky v projektových modulech (čtvrtá hodina cizího jazyka v týdnu) pod vedením rodilých mluvčích v nových počítačových jazykových učebnách,  exkurzí do Anglie, Rakouska, Německa, seminářů pro učitele a přednášek pro žáky.
Více na  www.praceveuprocne.cz 
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