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                                            VYHODNOCENÍ  SEMINÁŔE


     Dne 3.4.2007 se uskutečnil čtvrtý z řady seminářů, nazvaných „Využití informačních a komunikačních technologií ve výuce cizích jazyků“. 

     Tento seminář s názvem „Angličtina s humorem“ byl určen vyučujícím AJ na 2. stupni ZŠ, na víceletých gymnáziích a středních školách. Pozvánky byly zaslány prostřednictvím odboru školství JMK Brno na všechny úplné ZŠ a všechny SŠ v Jihomoravském kraji. Přihlášeno bylo 23 učitelů. Zúčastnili se  3 učitelé (2 ženy a 1 muž) ze 3 ZŠ a 17 učitelů (14 žen a 3 muži) z 8 SŠ. Spolu 20 účastníků, 4 muži a 16 žen. Program byl rozdělen na 2 části, první pro učitele 2.stupně ZŠ a nižší stupeň víceletých gymnázi, druhá část byla určena učitelům středních škol.

     Před seminářem byl přihlášeným účastníkům zaslán vstupní dotazník. Vyplněné dotazníky byly předány lektorům, kteří podle znalostí účastníků a jejich požadavků připravili obsah svých prezentací.

     V obou skupinách se uskutečnili 2 prezentace. 

     V první pan Mgr.Gejza Pástor seznámil účastníky s možnostmi, kde na internetu najít potřebné  produkty. Obsah prezentacer vycházel z kurzu Britské rady a byl doplněn o informace z na základě vlastních zkušeností z výuky. Dve aktivity si účastníci prakticky vyzkoušeli. V další části Nick Moore prakticky s účastníky procvičil několik aktivit (kvízy, aktivity s humoirem). Účastníci dostali informace zpracovány v papírové formě. Lektoři jsou také účastníkům k dispozici pro konzultace on-line na svých emailových adresách pastor@spsbv.cz a moore@spsbv.cz . 
     V druhé prezentoval lektor Macmillan Education pan Mgr.Ondřej Matuška možnosti využívání multimediálních produktů (slovníky, gramatiky, přílohy učebnic a pod.) a on-line produktů (testy, e-learningový Macmillan Campus a další doplňkové pomocné materiály publikované na webových stránkách Macmillan) pro příslušnou věkovou kategorii.

     Na závěr semináře účastníci odevzdali dotazníky, ve kterých zhodnotili průběh semináře a obsah prezentací a byly vylosováni výherci publikací, které do losování věnovalo nakladatelství Macmillan.
Dne 4.4.2008 vypracoval:                                                          Mgr.Gejza Pástor

koordinátor pro AJ na SOŠP

a manažer projektu
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